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SCHÄRFSTE RABATTE & SCHÄRFSTE PREISE! JETZT SPAREN! SCHÄRFSTE RABATTE & SCHÄRFSTE PREISE! JETZT SPAREN! SCHÄRFSTE RABATTE 

WEEK
Moderne Essgruppe City Line,
Esstisch, Platte Eiche massiv, geölt, durchgehende Lamellen, 
Gestell Metall schwarz lackiert, B/H/T ca. 200x75x100 cm, 
Sessel, Bezug Stoff beige, taupe, jade, grau, curry oder schwarz, 
360° drehbar, mit Rückholfunktion, B/H/T ca. 59x88x66 cm. 
Ohne Deko.  Art.: 1273967,1373122,-124,-126,-130,-133,-135

360°

599.-SPAREN
52

1259.- UVP

je Stuhl 348.- UVP

SPAREN
65 119.-119.-

Esstisch

EICHE 
GEÖLT 
MASSIV
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JETZT
SPAREN

auf fast
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MINDESTENS

Gesamtpreis wie abgebildet 1313.-  

GESCHENKT!

MwSt.
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SONDER BOUTIQUE-AKTION
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AUCH AUF UNSERE TOP-MARKEN!

BAD-ACCESSOIRES • BADEMATTEN • BETTWÄSCHE • BILDER • 
FROTTIERWAREN • GESCHENKARTIKEL• GLASWAREN • 

HAUSHALTSWAREN • LEUCHTEN • PORZELLAN • TEPPICHE U.V.M.
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1) Gilt für alle gekennzeichneten Artikel „Stammkunden-Vorteil“. Basis für den Möbel-Rabatt ist der ausgewiesene UVP bzw. Zurbrüggen-Listenpreis. Gilt auch in unserem Onlineshop. Nicht kombinierbar mit anderen Rabattaktionen. Gilt nur für Neukäufe. 
Gilt nicht für Artikel aus dem Z2-Mitnahmemarkt. 2) Gilt auf UVP bzw. Zurbrüggen-Listenpreise. Nicht kombinierbar mit anderen Rabattaktionen. Gilt nur für Neukäufe. Ausgenommen Elektrogeräte und Zubehör. Gilt nicht für den Onlineshop.  3) Gilt für 
alle gekennzeichneten Artikel „Stammkunden-Vorteil“. Basis für den Extra-Rabatt ist der Vorzugspreis nach Möbel-Rabatt-Abzug. 4) Basis für den Extra-Rabatt ist der Vorzugspreis nach Küchen-Rabatt-Abzug. 8) Aktion gilt auf alle Fachsortimente aus 
unseren Boutique-Fachmärkten im genannten Aktionszeitraum. Nicht kombinierbar mit anderen Rabattaktionen. Gilt nur für Neukäufe und lagernde Ware. Gilt nicht auf Bücher und Gutscheinkarten. Ausgenommen sind Artikel der Marken KitchenAid 
und Le Creuset. Gilt nicht auf Elektroartikel. 10) Gilt auf UVP-Preise. Nicht kombinierbar mit anderen Rabattaktionen. Gilt nur für Neukäufe. 12) Zurbrüggen gewährt Ihnen bei Ihrem Einkauf einen Rabatt in Höhe des Mehrwertsteuer-Anteils, der auf den 
im Verkaufshaus ausgezeichneten Preis anfallen würde. Der MwSt.-Anteil entspricht einer Kaufpreisminderung von 15,97%. Beispiel: der Verkaufspreis ist 100€, die Höhe der MwSt. beträgt 19%, Sie sparen 15,97€. Zurbrüggen kann den Kunden aus 
gesetzlichen Gründen die Mehrwertsteuer als solche nicht erlassen. Auf dem Kassenbon wird daher weiterhin eine Mehrwertsteuer ausgewiesen, welche sich auf den reduzierten Betrag bezieht. Der Kunde ist nicht berechtigt, die Erstattung des auf 
dem Kassenbon ausgewiesenen Mehrwertsteuer-Anteils zu verlangen. Nicht kombinierbar mit anderen Rabattaktionen. 13) Schnell, einfach und gratis. Ab einem Einkaufswert von 250 € bekommen Zurbrüggen-Kunden von uns für 3 Stunden kostenlos 

einen Kleintransporter für die bei uns gekaufte Ware gestellt. Um bei einem eventuellen Unfall abgesichert zu sein, wird eine Vollkaskoversicherung ab einem Einkaufswert von 250 €, von Mo. bis Sa. zum Preis von 39.- € vereinbart und berechnet. Die 
Selbstbeteiligung beträgt bei jeglichem Schadensfall höchstens 500 €, unabhängig ob es sich um einen Haftpflicht, Teil- oder Vollkaskoschaden handelt und ist nach Erhalt des Zahlscheins innerhalb von 14 Tagen zu begleichen. Für das Wochenende, 
Sa. ab 18.00 Uhr bis Mo. 8.00 Uhr beträgt die Vollkaskoversicherung 79.- €. 150 km Fahrstrecke sind dabei inbegriffen. Der Preis für die Vollkaskoversicherung ist vor Nutzung des Fahrzeuges zu entrichten. Jeder weitere Kilometer wird mit 0,36€ nach-
verrechnet (maximale Fahrtstrecke 300 km). Im Zeitraum Wochenendtarif muss das Fahrzeug vollgetankt zurückgebracht werden. 14) Bei bis zu 60 Monaten Laufzeit. Barzahlungspreis entspricht dem Nettodarlehensbetrag sowie dem Gesamtbetrag. 
Effektiver Jahreszins und gebundener Sollzins entsprechen 0,00% p.a. Bonität vorausgesetzt. Vertragspartner ist die TARGOBANK AG, Kasernenstr. 10, 40213 Düsseldorf. Die Angaben stellen zugleich das 2/3 Beispiel gemäß § 6a Abs. 3 PAngV dar. Gilt 
auf alle Neuaufträge, nicht mit anderen Vorteilen kombinierbar. 10 Monate ab 100.- €, 36 Monate ab 750.- €, 48 Monate ab 2999.- €, 60 Monate ab 4999.- € Warenwert.  17) Weitere Infos finden Sie unter www.dieter-knoll-collection.com. 24) Gilt für alle 
im Z2 gekennzeichneten Artikel „3% Skonto“. Basis für den Sonder-Rabatt ist der ausgewiesene Vorzugspreis. 25) Sollten Sie innerhalb von 5 Tagen eine bei uns gekaufte Ware bei gleicher Leistung woanders günstiger bekommen, erhalten Sie diese bei 
uns zum gleichen Preis und zusätzlich 5% Rabatt.
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ca. 200x300 cm

WEEK
BIS SAMSTAG, 21.09.2024

149.- UVP

89.89.9999
SPAREN
39

Satin- Bettwäsche Burano, ca. 135x200 cm, 
100% Baumwolle.  Art.: 1404773,-6 auch in grün erhältlich

Wohndecke Springfield,
ca, 150x200 cm,  

70% Baumwolle,  
30% Polyacryl.

 Art.: 1394986,85

grau erhältlich
auch in

29.99
SPAREN
45

54.95 UVP

Mako Brokat Damast Bettwäsche Ferrara,
ca.135x200 cm, 100% Baumwolle.
Art.: 943028,1404782

99.- UVP

59.59.9999
auch in

sand erhältlich

perlgrau
4-tlg.

24.99
49.99

Wendebett-
wäsche Love,
ca. 135x200 cm, 
100% Baum-
wolle.
Art.: 1367292

Übergröße, 
ca. 155x220 cm.

Deckenleuchte Alina, Stahl, Acryl, 
inkl. 20 W LED, nicht austauschbar, 
1760 LM, 2700-5000K, dimmbar,  
Lichtfarbe einstellbar, L/B/H ca.  
80x9-80x12,5 cm. Art.: 1373835

Inkl. Fernbedienung

84.95 UVP

39.99

59.99
SPAREN
55

129.90

119.-SPAREN
55

249.90

Hängeleuchte Glasini 
Metall chrom, Rauchglas, inkl. 20W LED, nicht aus-
tauschbar, 2000lm, 3000K, 3-Stufen-Dimmer über 
vorhandenen Wandschalter.
L/B/H ca. 92x8,5x150 cm. 
Art.: 1367241

Rauchglas

Teppich Patch im Trend des aktuellen Einrichtungsstils. Patchwork in Vintage-  
Optik, gewebt aus Baumwolle und synthetischen Textilfasern. In verschiedenen    
Farben lieferbar.

ca. 80x150 cm 

149.-              	 59.99

ca. 155x230 cm 

449.-        	 219.-
ca. 200x290 cm 

698.-      	 319.-

Avalon, ein außergewöhnliches Design in trendigen Farben. 
Der fein gewebte Teppich hat einen strapazierfähigen Flor 
aus einer pflegeleichten Textilfaser. Art.: 910348

ca. 120x170 cm 

114.99	    69.99

ca. 160x230 cm 

209.99 	    119.- 39.99
SPAREN
42

69.99

ca. 80x150 cm

319.- 

159.-159.-SPAREN
50

Stofftier Alpaka Heli
Ob als Geschenk für Kinder oder als 
eine süße Dekoration für Ihr Zuhause, 
waschbar bei 30 Grad- Handwäsche. 
Material: 100% Polyester, ca. 25 cm 
hoch. Art.: 1405231, -32, -34, -35

54.99 UVP

je 29.29.9999

Kunstfell, in weiß, rosa oder hellgrau,  
ca. 55x160 cm, weiches Kunstfell, 
waschbar bei 30 Grad Handwäsche,  
100% Polyester. Art.: 1405237, -39, -40

je 6.99
11.99 UVPRGB Backlight

auch in rosa erhältlich

ca. 130x190 cm

LED-Deckenleuchte Spark Metall schwarz, 
Acryl weiß, inkl. 40W LED, nicht austauschbar, 
5151lm, 2700-6500K, 3-Stufen-Dimmer über 
Wandschalter, stufenlos dimm- und einstellbar 
mittels Fernbedienung oder Smartphone, inkl. 
RGB-Farbwechsler, Memory- und Nachtlicht-
Funktion. L/B/H: ca. 45 x 50 x 10 cm. Art.: 1297244

RGB Farbwechsler

Getrennt 
schaltbar mittels 

Wandschalter

LED-Deckenleuchte Mei Metall schwarz, Holz natur, 
inkl. LED 36 W, nicht austauschbar, 4200 Lm, 2700 K. 
L/B/H ca. 35x56x10 cm. Art.: 1294637

49.49.9999
119.90 

SPAREN
58

109.109.9999
179.- UVP

WMF-Starter-Set Diadem Plus, 10-tlg, Töpfe und 
Pfannen für alle Herdarten geeignet, auch für Induktion. 
Art.: 1018836

INKLUSIVE
• Stilkasserolle
• Fleischtopf ø      
   ca. 16, 20, 24 cm
• Pfanne ø ca.
   18 und 28 cm

ALT gegen NEU TAUSCHAKTION

Preisbeispiel bei Abgabe von  
6 Töpfen oder Pfannen

549.- 	 UVP d. Herstellers  

229.99 	 Zurbrüggen Preis                                  

- 60.- 	 Vergütung 

= 169.99 TAUSCHPREIS 

Preisbeispiel bei Abgabe  
von 4 Töpfen

589.- 	 UVP d. Herstellers  

369.- 	 Zurbrüggen Preis                                  

- 40.- 	 Vergütung 

= 329.- TAUSCHPREIS 

TAUSCHPREIS

169.99
SPAREN
69

549.- UVP

TAUSCHPREIS

329.-
589.- UVP

TAUSCHPREIS

99.99
179.99 UVP

Topfset Fusiontec Black, 
4-tlg.,best. aus:  
je 1x Fleischtopf 

ø ca. 20 und 24 cm, 
Bratentopf ø ca. 20 cm und 
Stielkasserolle ø ca. 16 cm. 

Art.: 1200432

Schnellkochtopf Perfect, 
ca. 4,5 L Cromargan® Edelstahl 

Rostfrei 18/10, ø ca. 22 cm. 
Art.: 7515

4,5 l InhaltPreisbeispiel bei Abgabe von  
 1 Schnellkochtopf

179.99 	 UVP d. Herstellers  

109.99 	 Zurbrüggen Preis                                  

- 10.- 	 Vergütung 

= 99.99 TAUSCHPREIS 

Multi-Stecker Pro Ambient 
schwarz/silber/Cromargan®.  
Art.: 1246546

TAUSCHPREIS

Stielpfanne Ceradur Profi aus Edelstahl 18/10, ca ø 28 cm, 
spülmaschinengeeignet, für alle Herdarten geeignet auch für 
Induktion. Art.: 6759

Wok Taiwan aus 18/10 Edelstahl,ca. ø 36 cm,  
mit Einlegegitter,mit Glasdeckel, Spülmaschinen  
und Backofengeeignet, geeignet für alle  
Herdarten auch für Induktion.  
Art.: 1410382

Preisbeispiel bei Abgabe  
von 1 Pfanne

89.99 	 UVP d. Herstellers  

59.99 	 Zurbrüggen Preis                                  

- 10.- 	 Vergütung 

= 49.99 TAUSCHPREIS 

Preisbeispiel bei Abgabe  
von 1 Topf oder Pfanne

129.99 	 UVP d. Herstellers  

59.99 	 Zurbrüggen Preis                                  

- 10.- 	 Vergütung 

= 49.99 TAUSCHPREIS 

89.99 UVP

49.49.9999

TAUSCHPREIS 129.99 UVP

49.49.9999

Tauschen Sie jetzt 1:1 Ihre alten Töpfe und Pfannen (egal welche Marke oder Zustand) und  
erhalten Sie 10.- Vergütung je Artikel beim Kauf neuer Töpfe/Topfsets oder Pfannen/-sets der Marke WMF. 

Gültig für Töpfe und Pfannen ab 50 €, Pfannensets ab 99,99 € und Topfsets ab 150 €.

44.99UVP

Besteck Boston 60-tlg., Cromargan® 
Edelstahl 18/10, für 12 Personen,  
spülmaschinengeeignet. Art.: 988438

60-tlg. 99.99.9999 24.24.9999
mit USB-Anschluss

und Beleuchtung

289.- UVP

SONDER BOUTIQUE-AKTION

GESCHENKT!

MwSt.

%19 8)+12)
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• BADEMATTEN 
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Tyron-S, solider Federkern in Verbindung mit zahlreichen 
optionalen Relaxfunktionen sorgen für ein entspanntes 
Sitzerlebnis. Art.: 180600

U-Ecke, in Stoff Holiday siena, Rücken echt. Best. aus: 
Sofa 2-sitzig Armteil links, Ecke, Sofa 2-sitzig ohne Armteil 
und Canape Armteil rechts, ca. 240x300x163 cm. Ohne 
Kissen und Deko. 

1199.-1199.-
3980.- UVP

Longchairkombi, in Stoff  
Holiday slate, Rücken echt. 
Best. aus: Sofa 2-sitzig Arm- 
teil links und Canape Armteil 
rechts, ca. 220x163 cm.

599.-SPAREN
68

Relaxecke

motorische Liege

Bett

Stauraum

OPTIONAL

1299.-
Gesamtpreis inkl. Beleuchtung 1448.-

Kansas - die Stirnholz-Akzente und die Glasausschnitte mit attrakti-
ver Rückwand werden durch die Beleuchtung perfekt in Szene gesetzt. 
Art.: 1234010

Wohnwand, Front Alteiche massiv 
geölt, Korpus Alteiche Melamin, ca. 
330 cm breit. Ohne Deko.  
Vitrinenbeleuchtung 149.-

BIS SAMSTAG, 21.09.2024
WEEK

Brindisi – moderne Garnitur mit soften Sitz-, Rücken- und Armteil-
kissen die Bequemlichkeit bieten. Die ausgefallenen Metallfüße 
lassen das Sofa schweben. In Leder schwarz, best. aus: Sofa 
3-sitzig, ca. 220 cm breit und Sofa 2-sitzig, ca. 179 cm breit. 
Sessel optional. Ohne Kissen und Deko. Art.: 1013418

ECHTLEDER 1599.-
Sofa 3-sitzig und Sofa 2-sitzig

Couchtisch Agatha in MDF Lack weiß 
Hochglanz, mit Glasablage, B/H/T ca. 
120x40x60 cm. Art.: 63489, 1375906

Hochglanz
Lack

Nur  
SOLANGE 
VORRAT 
REICHT

Couchtisch Bowl, 
Platten Kristallglas schwarz 

lackiert, Metallgestell 
schwarz, ø ca. 86 cm/ H ca. 

35 cm. Art.: 1357570

Relaxsessel Orlando, mit attraktiver 
Rückensteppung und weicher Armauf-

lage. In Mikrofaser hellbraun. Art.: 927528

Relax-  AKTION

Relaxsessel Miso
Im pflegeleichten, grauen Stoff, Metall-

sternfuß schwarz. INKLUSIVE manueller 
Rückenverstellung und Hocker.

 Art.: 1382892

%50 1)

JETZT
SPAREN

auf fast

ALLE MÖBEL

MINDESTENS

179.-SPAREN
62

479.- UVP

249.-SPAREN
66

749.- UVP

  INKLUSIVE:

Relaxfunktion 
und Aufstehhilfe

  INKLUSIVE:

man. Rückenverstellung 

und Hocker

599.-599.-
1386.- UVP

299.-SPAREN
60

749.- UVP

Longchairkombi Bodensee Moderner Look durch Waffelsteppung und trendi-
gen Cordstoff. Filigrane Füße bieten Bodenfreiheit. In Stoff Cord forest. Best. aus: 
Sofa 2,5-sitzig Armteil links und Canape Armteil rechts, ca. 250x178 cm. Ohne 
Kissen und Deko. Art.: 1364890  Kopfstütze 89.-

1299.-SPAREN
65

4128.- UVP

Gesamtpreis Longchairkombi  
inkl. Kopfstütze 1388.-

Wohnwand, ca. 296 cm breit. Ohne Deko.
Art.: 1375358 LED 3er-Set je 99.-

Fresno - Attraktive Lamellen in Eiche Nachbildung und 
die Eckverglasung bieten Highlights. Front weiß MDF, 
Korpus weiß foliert, Eiche Nachbildung. Art.: 1374069

Couchtisch, B/H/T ca. 
120x43x65 cm, INKLUSIVE 
Schubkasten und Fach. 
Ohne Deko. 299.- 
Art.: 1375406

899.-
Gesamtpreis Wohnwand  

inkl. 2x LED-Beleuchtung 1097.-

Rubio - moderner Look 
durch filigrane Füße. Die 
eingelassene Armlehne 
vergrößert die Sitzfläche.
Art.: 1226455

Longchairkombi in Stoff 
Retro grau, Best. aus: 2er 
Sofa Armteil links und 
Longchair Armteil rechts, 
ca.289x180 cm. INKLUSIVE 
2 Armteil-, 3 Kopfteil- und 
3 Sitztiefenverstellungen. 
Ohne Kissen und Deko.  
Art.: 1374760

Couchtisch Wolfsberg, 
Platte in Eiche massiv, Gestell 
Metall schwarz. B/H/T ca. 
100x34x60 cm. Ohne Deko. 
Art.: 1218011 249.-

999.-SPAREN
70

3332.- UVP

Eckgarnitur Bill Bezug Stoff grau, Stellmaß ca. 158x238 cm, Liegefläche ca. 202x136 cm, 
INKLUSIVE Bettkasten. Art.: 1294738/1380125

  INKLUSIVE:

Liegefunktion u. Bettkasten

498.-69
1582.- UVP

SPAREN

oder links erhältlich
Ottomane rechts

Viele Stoff- und 
Farbalternativen zu 

individuellen Preisen

VIELE STOFF- UND 
FARBALTERNATIVEN ZU 
INDIVIDUELLEN PREISEN

Viele Stoff- und 
Farbalternativen zu 

individuellen Preisen

VIELE STOFF- UND 
FARBALTERNATIVEN ZU 
INDIVIDUELLEN PREISEN

  INKLUSIVE:

Kissen-Set

BOXSPRING
OPTIONAL

Perfekt aufeinander abgestimmter Polster-
aufbau für einen komfortablen Sitzkomfort.

Taschenfederkern

Nosagfedern

Filzabdeckung

Bonellfederkern

Polyätherschaum

Kaltschaum

1896.- UVP



WEEK
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BIS SAMSTAG, 21.09.2024

QUALITÄTS-
MÖBEL AUS 

DEUTSCHLAND

ca
. 1

13
 c

m

Viele Stoff- und 
Farbalternativen zu 

individuellen Preisen

VIELE LEDER-, STOFF- UND 
FARBALTERNATIVEN ZU 
INDIVIDUELLEN PREISEN

BOX-
SPRING-
KOMFORT

Boxspringbett Night Fever 
in Stoff Face Anthrazit, Liegefläche ca. 180x200 cm, Fuß 
Schwebeoptik Höhe 15 cm, Kopfteilhöhe ca. 113 cm. Best. 
aus: Unterbox Cubic 25 zweigeteilt, Obermatratze, Taschen-
federkern Härtegrad 3 in einem Bezug und Geltex Topper 
durchgehend, ohne Deko. Art.: 1365226

2498.-2498.-schnell
verfügbar

  
INKLUSIVE:

Geltopper

VORTEILS-
ANGEBOT  

INKLUSIVE
2x Kissen
Im Wert von 170.-

1

2

3

4

5

1  Drehtürenschrank,
3-trg., 2 Schubladen, INKLUSIVE 
Beleuchtung, B/H/T ca. 
140x200x55 cm. Art.: 1329895

499499.-.-
1106.- UVP

2  Hängeregal,
B/H/T ca. 92x63x10 cm.
Art.: 1329902

7979.-.-
164.- UVP

3  Schreibtisch,
1-trg., 1 Schublade, 
B/H/T ca. 120x63x76 cm.
Art.: 1329900

149149.-.-
327.- UVP

4  Hängeschrank,
INKLUSIVE Beleuchtung, 
BH/T ca. 120x45x30 cm.
Art.: 1329903

129129.-.-
273.- UVP

5  Bettgestell,
Liegefläche ca. 120x200 cm. 
INKLUSIVE Beleuchtung im Kopfteil. 
Ohne Matratze und Federholzrahmen.
Art.: 1329897

249249.-.-
540.- UVP

Jugendzimmer Edra in Artisan 
Eiche Melamin mit schwarzen MDF 
Leisten. Absetzung Front Eiche Artisan, 
schwarz. Ohne Deko.

schnell
verfügbar  149.-

  129.-
  249.-

999.-
1105.-

5-tlg. Set

Sie sparen zusätzlich 106.-

499.-1  Drehtürenschrank 
79.-2  Hängeregal

3  Schreibtisch 
4  Hängeschrank 
5  Bettgestell 

Matratzen-Rahmen-Set Virtus Härtegrad H2 oder H3, Liegefläche ca. 90x200 cm, best. aus: 
1x 7-Zonen-Komfortschaum-Matratze mit Beckenunterstützung und Schulter-Entlastungs-Sy-
stem, Gesamthöhe ca. 21 cm und 1x Lattenrost, 28 aufgesetzte Federleisten, Kopfteil mehrfach 
verstellbar. Art.: 1361161/4

HÄRTEGRAD

H2
mittel

HÄRTEGRAD

H3
fest

preisgleich

MADE IN 
GERMANY

249.-SPAREN
63

673.- UVP

Boxspringbett Lenno
in Stoff schwarz, Kopfteil mit Quernaht, Metallfüße verchromt, Liegefläche ca. 140x200 cm. Best. aus: 2x Unterbox mit 
Bonellfederkern (70x200), Obermatratze Taschenfederkern H3 Border in Möbelstoff (durchgehend) und Topper Komfort-
schaum (Kernhöhe ca. 4 cm).  
Ohne Kissen und Deko. Art.: 1316898

BOX-
SPRING-
KOMFORT

Babyzimmer Chico in Pinie Weiß Nachbildung. Best. aus: 
1  Kleiderschrank 2-trg. B/H/T ca. 90x191x55 cm, 2  Wickel-

kommode INKLUSIVE Aufsatz, B/H/T ca. 89x101x78 cm, 3  
Babybett INKLUSIVE Schlupfsprossen Liegefläche ca. 70x140 
cm. Ohne Matratze und Deko.  Art.: 1297805 

375.-375.-

1

2

3

Online-Spezial-Angebot
nur auf www.zurbrueggen.de

Komplett 3-tlg.

Set-Preis

Matratze und Rahmen

Funktionssofa Elio Bezug Cord mint, 

B/H/T ca. 200x78x95 cm, Sitz Federkern, 

Liegefläche ca.145x200 cm, INKLUSIVE 

2 Rückenkissen. Art.: 1361502 

Bezug Cord

Viele Stoff- und 
Farbalternativen zu 
individuellen Preisen

VIELE STOFF- UND 

FARBALTERNATIVEN ZU 

INDIVIDUELLEN PREISEN

BettkastenLiegefunktion

  INKLUSIVE:

Liegefunktion u. Bettkasten 444.-

FEDERKERN

klappbar
Armlehnen

Stoff Cord

Polsterbett Mattis Stoff Cord beige, Liegefläche ca. 180x200 
cm, Kopfteil glatt, Holzfüße massiv eichefarbig. INKLUSIVE 
Federholzrahmen (28 Leisten) seitlich zu öffnen und 7-Zonen-
Tonnentaschenfederkernmatratzen wendbar, eine Seite H2 / 
eine Seite H3, Höhe ca. 21 cm. Ohne Deko. Art.: 1317915

Polsterbett Mattis Stoff Cord beige, Liegefläche ca. 
180x200 cm, Kopfteil glatt, Holzfüße massiv eichefar-
big. INKLUSIVE Bettkasten mit Federholzrahmen (28 
Leisten) seitlich zu öffnen. Ohne Matratzen und Deko. 
Art.: 1353268

Passepartoutrahmen INKLUSIVE 
LED-Beleuchtung. 399.-
Art.: 1320312 

Gesamtpreis wie abgebildet 2460.-  

GLAS- 
FRONTEN

Viele Stoff- und 
Farbalternativen zu 

individuellen Preisen

VIELE LEDER-, STOFF- UND 
FARBALTERNATIVEN ZU 
INDIVIDUELLEN PREISEN

WENDE-
MATRATZE

IN HÄRTE 2+3

OPTIONAL

Bettkasten mit seitl. Öffnung

475.-475.-
999999.-.- 14991499.-.-

Polsterbettgestell Mattis Stoff Cord beige, 
Liegefläche ca. 180x200 cm, Kopfteil glatt, Holzfüße 
massiv eichefarbig. Ohne Federholzrahmen, Matrat-
zen und Deko. Art.: 1353267

Drehtürenschrank Quito in Bianco-Eiche Nachbildung, 
Fronten mittig in Glas Champagner mit Aufleistung in 
Schiefer, B/H/T ca. 300x216x58 cm.  Art.: 1320310

499.-499.-

ca. 140 cm

1111.-

%50 1)

JETZT
SPAREN

auf fast
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2  Esstisch, Asteiche massiv, bianco 
geölt, Tischplatte durchgehend mit 
Zargen Auszug stirnseitig, INKLUSIVE 
2 Ansteckplatten a 45 cm, B/H/T ca. 
180x77x95 cm.  Art.: 1297965

1  Sitzbank, Bezug anthrazit, Gestell 
Asteiche massiv, bianco geölt, B/H/T ca. 
170x81x56 cm. 
Art.: 1297922

Sessel, Bezug Stoff  
anthrazit, Gestell Asteiche massiv, 
bianco geölt, B/H/T ca. 52x80x58 cm.  
Art.: 1202268

auch erhältlich in
160x95 cm 1699.- Art.: 1297963

200x95 cm 1879.- Art.: 1202266

auch erhältlich in
B 190 cm 999.- Art.: 1202270  

B 210 cm 1099.- Art.: 12997932

Modernes Speisezimmerprogramm Bergen, in der Ausführung 
Wildeiche massiv, Biancoton, Oberfläche: Öl-Wachs mit sandgestrahlter 
Profilleiste. Ohne Deko. Gesamtpreis wie dargestellt: 7825.60

Sideboard, 3 Holztüren, 
3 Schub-kästen, B/H/T 
ca. 179x91x41 cm. 2er-
Set LED Bandbeleuch-
tung 89.90.   
Art.: 1403934, 1403936

Highboard, 2 Glastüren, 4 Holztüren, B/H/T 
ca. 153x138x41 cm. 2-er Set LED-Unterbau-
spot 45.-, LED-Band 89.90.  
Art.: 1403938,1403941,1403943

je Sessel Esstisch

269.-SPAREN
62

722.- UVP

939939.-.-2257.- UVP

13791379.-.-
3491.- UVP

3  Vitrine, 1 Glastür links, 3 Holz-
türen, B/H/T 95x201x41 cm, 1-er Set 
LED-Unterbauspot 29.90, 1-er Set 
LED-Band 79.90.  Art.: 1403913, 1403914, 
1403930

Farben erhältlichin versch.

Mit Synchronauszug: Mit 2 Ansteckplatten:

1079.-1079.-

859.-859.-

2730.- UVP

2164.- UVP

1779.-SPAREN
58

4265.- UVP2

3131.- UVP

Vitrine, 
1 Glastür, 1 Holztür, 
B/H/T ca. 63x201x41 cm. 
Art.: 1403945

Highboard, 
1 Glastür, 3 
Holztüren, B/H/T 
ca. 95x138x 
41 cm.  Art.: 1403948

Wandboard, 
B/H/T ca. 145x24x24 cm. 
 Art.: 1403932

1

2

3 159159..9090
414.- UVP

1111.-SPAREN
60

2822.- UVP

Moderne Essgruppe Mikado, Esstisch, Tischplatte Keramik auf Glasplatte, 1 Einlegeplatte 60 cm, Gestell Edelstahl 
gebürstet, B/H/T ca. 180(240) x76x90 cm, Freischwinger-Stühle, im Bezug Stoff grau oder braun, Gestell Edelstahl 
gebürstet, B/H/T ca. 44x102x64 cm. Ohne Deko. Art.: 1387020, 1386915, 1386917

Gesamtpreis wie dargestellt: 838.70

je Stuhl 

79.90
SPAREN
73

305.- UVP

599.-599.-
1881.- UVPEsstisch

12391239.-.-
Esstisch Mikado, Tischplatte Keramik auf Glasplatte, 1 Einlegeplatte 60 cm, 
Gestell Metall schwarz pulverbeschichtet, B/H/T ca. 180(240) x76x90 cm.   
Art.: 1387018

ausziehbar auf ca. 240 cm

ausziehbar auf 240 cm

579.-SPAREN
69

1881.- UVP

je129.-SPAREN
73

479.- UVP

Barhocker Buffy, 
im Bezug Stoff grau oder braun, Gestell 
Edelstahl gebürstet oder Gestell Metall 
schwarz pulverbeschichtet, B/H/T ca.  
38x92-117x52 cm.  Art.: 1386861,  
1386905, 1386907,-909

Freischwinger-Stühle
im Bezug Stoff grau 
oder braun, Gestell 
Metall schwarz pulver-
beschichtet, B/H/T ca. 
44x102x64 cm. 
Art.: 1386911,1386913

79.79.9090
287.- UVP

Esstisch Platte Keramik auf MDF schwarz lackiert, 1 Einlegeplatte 40 cm, 
Metallgestell schwarz pulverbeschichtet, D/H ca. 120(160) x76 cm.

Sessel Bezug außen dunkelgrau, innen 
entweder grau, blau, gelb oder grün, Gestell 
Metall schwarz, 360° drehbar mit Rückhol-
funktion, B/H/T ca. 66x84x63 cm. 

Moderne Essgruppe Pluto, Ohne Deko.  
Art.: 1387592, 1326197, 1326208, 1326218, 1326220 

Gesamtpreis wie dargestellt: 1015.-

BIS SAMSTAG, 21.09.2024
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1  Highboard
4 Türen, 4 Einlege-
böden, B/H/T ca. 
98x140x40 cm.
Art.: 1372854/52

2   TV-Lowboard
3 Türen und 2 Schubkästen, 
B/H/T ca. 192x56x40 cm.
Art.: 1372858/56

Kleinmöbelserie Noto
Front MDF Rille weiß, Korpus 
Dekor weiß, Türen und 
Schubkästen mit Push to 
open, Füße Metall,  
INKLUSIVE LED-Beleuch-
tung, preisgleich in schwarz, 
ohne Deko.

449.-SPAREN
64

1248.- UVP
preisgleich in schwarz

oder weiß erhältlich

399.-SPAREN
63

1102.- UVP

3  Sideboard
3 Türen und 3 Schubkästen, 2 Einlegeböden,  
B/H/T ca. 192x82x40 cm.  Art.: 1372849/33

333.-333.-843.- UVP

3

1

2

keine Zinsen, 
keine Gebühren, 
keine Anzahlung0

FINANZIERUNG
bei bis zu 12 Monate

%
14)

GRATIS
TRANSPORTER

bei Selbstabholung 13)

Gerne bieten wir Ihnen weitere Finanzierungs-
möglichkeiten an. Sprechen Sie uns an.

UNSER TOP-SERVICE FÜR SIE:Hängeschuhschrankserie Idea
Korpus und Front Lack weiß Hochglanz, 
Abdeckplatte Eiche Dekor, Metallgriffe 
alufarbig, ohne Deko.

3  Hängeschuhschrank
2 Klappen mit Schuhkörben und Dämpfer, 
B/H/T ca. 140x82x19 cm.  Art.: 1398546

3  �Hängeschuh- 
schrank

1  �XL-Spiegel B/H ca. 120x65 cm.  
Art.: 1191592

6969..9999218.- UVP

2  Garderobenleiste
mit 3 Haken alufarbig, B/H/T ca. 15x170x 
2 cm.  Art.: 1398553

jeje  5959..9999164.- UVP

199.99
SPAREN
60

508.- UVP

Platz für 
ca. 12 Paar Schuhe

2 2

1

3

Konsolentisch Idea
Korpus und Front Lack weiß 
Hochglanz, Abdeckplatte 
Eiche Dekor,  1 Schub- 
kasten INKLUSIVE  
Softclose, Metallgriffe 
alufarbig, B/H/T ca. 
104x80x45 cm.  
Art.: 1398086

149.99
SPAREN
57

356.- UVP

XL-TV-Lowboard Idea Korpus und 
Front Lack weiß Hochglanz, Abdeck-
platte Eiche Dekor, 2 Türen, 2 große 
Schubkästen INKLUSIVE Softclose,  
Metallgriffe alufarbig, B/H/T ca. 
220x49x43 cm.  Art.: 1398562

299.-299.-
762.- UVP

Esstisch Mailand, Platte Keramik weiß 
oder dunkelgrau, auf Glasplatte, auszieh-
bar auf 150 cm, Gestell Eisen schwarz, 
B/H/T 90x75x90 cm.  Art.: 1374074, -76

Armlehnstuhl Scotty,
Bezug Mikrofaser grau, Gestell Metall 
schwarz matt pulverbeschichtet, 360° 

drehbar, B/H/T ca. 62x89x65 cm. 
 Art.: 1376913

Farben erhältlich
in versch.

KERAMIC
ceramic coating

High temperature resistant

je Sessel 

129.-SPAREN
76

556.- UVP

499.-499.-1743.- UVP

Gesamtpreis wie 
dargestellt: 815.-

in grau erhältlich
Tischplatte auch299.-299.-709.- UVP

ausziehbar auf 150 cm

je129.-SPAREN
63

356.- UVP

Gesamtpreis wie dargestellt: 389.96

  INKLUSIVE:

LED-Beleuchtung

%50 1)

JETZT
SPAREN

auf fast

ALLE MÖBEL

MINDESTENS



Modell-, Farb- und Musterabweichungen sowie Preisirrtümer u. Liefermöglichkeiten vorbehalten, alle Maße sind ca.-Maße, alle Preise sind Barpreise in EUR, ohne Deko und Zubehör. Abgabe nur in handelsüblichen Mengen. 2) 4) 15) siehe Seite 02/03

Unsere Verkaufshäuser und Öffnungszeiten:

27755 Delmenhorst
Seestr. 7, Tel. 04221/920-920

Mo-Sa 10.00-19.00 Uhr

59302 Oelde
Von-Büren-Allee 20, Tel. 02522/9200-0

Mo-Sa 10.00-19.00 Uhr

33609 Bielefeld
Herforder Str. 306, Tel. 0521/9712-120

Mo-Sa 10.00-19.00 Uhr

59423 Unna
Hans-Böckler-Str. 4, Tel. 02303/208-208

Mo-Sa 10.00-19.00 Uhr

44625 Herne
Am Westerfeld 1, Tel. 02323/1474-0

Mo-Sa 10.00-19.00 Uhr
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Abbildungen Restaurant-Angebote ähnlich. Kein Außer-Haus-Verkauf.

Rumpsteak vom Grill (200g) 
mit Kräuterbutter, buntem 
Gemüse und Pommes frites. 9.90

Pro Portion

1 Stück 
Angebotskuchen 
inklusive 1 Pott Kaffee, 
Tee oder Kakao. 5.90Zurbrüggen Frühstück

7 Teile von unserem reichhaltigen 
Frühstücksbuffet inklusive Kaffee 
oder Tee (so viel Sie mögen). 5.90

Pro Portion

1.-
pro Glas

auf Wunsch

ein Glas Sekt

bis 11 Uhr Frühstück

Penne Käse Spinat 
Röhrennudeln in einer 
cremigen Käse-Sahnesoße, 
Blattspinat und Kirschtomaten. 7.90

Pro Portion Pro Portion

BIS SAMSTAG, 21.09.2024
WEEK

KÜCHEN-FINANZIERUNG

• keine Zinsen
• keine Gebühren
• keine Anzahlung0 

bei bis zu 

36 Monate 
Laufzeit

Gerne bieten wir Ihnen weitere Finanzierungs- 
möglichkeiten an. Sprechen Sie uns an.

15)

%%

Miele G5162SCVI UVP  1319.-
 Energieeffiziensklasse D, Spektrum A bis G  

• mit 5 Programmen • vollintegriert

INKLUSIVE
Geschirrspüler

beim Kauf einer  
freigeplanten Küche!  

INKLUSIVE-AKTION

FRONT LACK
HOCHGLANZ

Kompakter Küchenblock  
Stylife Eco
in Weiß Lack Hochglanz.  
Mit schönen Glashängeschränken 
und Einbaukühl-/Gefrier- 
kombination. Ca. 280 cm.  
Ohne Deko.

INKLUSIVE MARKENGERÄTE  
•	��VESTEL Einbauherd VEH 11026-2  

Energieeffizienzklasse A,  
Spektrum A+++ bis D

•	��VESTEL Glaskeramikkochfeld VEK 24016
•	��PKM Wandhaube 6091-H  

Energieeffizienzklasse B,  
Spektrum A++ bis D

•	���Vestel Kühl-/Gefrierkombination  
VEKD 5036-1 
Energieeffizienzklasse , Spektrum 
A bis G

• STYLIFE Edelstahl-Einbauspüle 957034
• ��VESTEL Geschirrspüler VES 46056 

	Energieeffizienzklasse ,  
Spektrum A bis G

Inkl. Vollintegr.

Geschirrspüler2222.-2222.-
ABHOLPREIS55.5314) MONATS-

RATE
Laufzeit 36 Monate • 0% Zinsen

ca. 100 cm breit

• Waschtischunterschrank
• Mineralgusswaschtisch
• �Spiegelschrank 

mit LED-Beleuchtung

Badserie Florida, Front Eiche 
Rauchsilber Nachbildung, Korpus 
graphitgrau Nachbildung, Griff 
verchromt. Ohne Deko. 

1

3

2

1  Midischrank
B/H/T ca. 40x130x35 cm.  
Art.: 0945577

2  Hochschrank
B/H/T ca. 40x180x35 cm. 
Art.: 0945575

3  �Badkombination, 
3-tlg. Art.: 0945574

118118..9999

188188..9999

Set-Preis

Bad 3-teilig

Spiegelschrank m. Beleuchtung, 

Waschtisch und Unterschrank599.-599.-

Inklusive

LED-Beleuchtung

Badkombination Hanoi
Front Wotaneiche/
Schwarz Nachbildung, 
Korpus. Graphitgrau 
Nachbildung. Ohne 
Waschbecken, Armatur 
und Deko.

1  Spiegelschrank
INKLUSIVE LED-
Beleuchtung, B/H/T ca. 
60x64x20 cm.
Art.: 1356689

2  Waschbeckenun-
terschrank
B/H/T ca. 60x54x35 cm.
 Art.: 1399591

3  Hochschrank
B/H/T ca. 40x180x35 cm.
 Art.: 1399589

299.-
729.- UVP

199199..9999

149149..9999

484.- UVP

351.- UVP

Inklusive

LED-Beleuchtung1

3

2

Deko-Armatur

Gesamtpreis für das abgebil-
dete Modell 906.98

Gesamtpreis für das abgebil-
dete Modell 648.98

+1.-
Aufpreis

auf Wunsch mit gebackenen

Hähnchenfiletspitzen 

Zurbrüggen 
Wohn-Zentrum GmbH
Hans-Böckler-Str. 4, 59423 Unna

www.zurbrueggen.de

60%%
AUF ALLE  

FREIGEPLANTEN KÜCHEN

2)

Extra-Rabatt

FÜR STAMMKUNDEN

%15 4)

KÜCHEN-RABATT
bis zu


